

**Анализ
состояния детского дорожно – транспортного травматизма на территории
городского округа Первоуральск за 5 месяцев 2023 года**

За 5 месяцев 2023 года на территории городского округа Первоуральск зарегистрировано 4 ДТП с участием несовершеннолетних (+300 АППГ – 1), в которых 3 ребенка травмированы (+ 50 % АППГ -2), 1 ребенок погиб (+100 АППГ – 0)

По вине водителей ТС зарегистрировано: 4 ДТП (АППГ – 1, +300), в котором 3 ребенка травмировано, 1 погиб в качестве пассажира.

Нарушения ПДД, повлекшие ДТП по вине водителей:

- водитель должен соблюдать такую дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, которая позволила бы избежать столкновения, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения, водитель обязан оценивать дорожные и метеорологические условия при выборе скоростного режима.

По вине детей: ДТП не зарегистрировано.

Распределение травмированных в ДТП детей по гендерному признаку:

Девочки		Мальчики	
2022	2023	2022	2023
1	1	1	3

По месту совершения ДТП:

- а/д Пермь-Екатеринбург
- Первоуральск, Емлина
- Первоуральск, Ленина

По дням неделям совершения ДТП:

- Понедельник – 1 ДТП
- Вторник – 2 ДТП
- Четверг - 1 ДТП